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Verksamhetsberättelse 2019
Årsmöte
8 personer deltog på årsmötet. 
Vi har under året haft följande löpande aktiviteter för barn:

· Innebandy 
· Tennis (i samarbete med Salim)
· Barngymnastik 
· Joggingkul
Vi har under året haft följande löpande aktiviteter för ungdomar (+13 år) och vuxna:

· Cirkelträning
· Uteträning
· Zumba (2 pass/v)
· Box (2 pass/v)

· SomaMove (2 pass/v)

· Innebandy 
· Badminton (2 tider/v, gäller hela familjen)
· Tennis (i samarbete med Salim)
· Yoga (i samarbete med Vaxholms Yoga) 
.
Övriga aktiviteter
Tennisbanan ute
Under året har KA1IF fortsatt samarbetet med Tornstaden som tog över efter Vasallen och ansvarat för bokning via hemsidan samt skötsel av tennisbanan. Vivisamarbetade även fortsatt med Salim som under säsongen haft tenniskurser för både barn och vuxna med stor framgång.

Seglarläger (ska uppdateras för 2019)
Verksamheten fortsätter att utvecklas och säsongen startade i år med helgseglarläger för vuxna och under sommaren genomfördes två seglarläger för barn, ett på 5 dagar och ett på 4 dagar under vecka 32 och 33.  Vi köpte in 8 jollar från KSSS och rustade upp två av Askeladdarna. Vi får fortsatt hålla till i Byviken och vill tacka Byvikens båtklubb som både ger oss tillgång till deras klubbstuga och båtplatser både på land och vattnet. 
Nyhetsbrev 

Under året har vi skickat ut 2 stycken nyhetsbrev, båda breven har spridits digitalt (e-post, FB och hemsida) och med utdelning till områden med storinflyttning samt via anslagstavlor. Ett infoblad sattes ihop inför Rindödagen och Maratondagen. Vi jobbar aktivt med att få in fler e-postadresser till vårt register, så att vi når fler med utskick via mejlen.

Samarbete med Rindöborna
Det nära samaretet med Rindöborna har fortsatt under året med arbete med Rindödagen, Rindögården och Rindönatt. Vi har klargjort att KA1 IF är huvudman för Rindönatt och Rindöborna för de övriga två verksamheterna.
Rindönatt 
Även denna verksamhet har fortsatt under året och är väldigt uppskattad då hela gymnastiksalen finns till förfogande att göra vad man vill i. Den senaste trenden är att det är fler ungdomar ifrån högstadiet och uppåt än det är ifrån mellanstadiet. Detta är väldigt positivt då grundidén var att kunna aktivera våra äldre ungdomar. Vi har inför säsongen VT 20 dragit ned antalet tillfällen till 3 då det varit svårt att få ihop vuxna till båda passen. Vi behöver dock få fler vuxna som vill hjälpa till dessa kvällar.
Rindödagen

6:e juni ställde KA1 IF upp med informationsbord om vår förening, en optimistjolle som gjorde reklam för vårt seglarläger, Ninja warrior bana för de yngre och Zumbapass på den nya dansbanan. 
Rommeresan 

Den traditionsenliga skidresan till Romme drog rekordmånga deltagare, 56 st. Vi fick boka upp oss på en större buss! Detta år hade vi tur som fick bussen att utgå ifrån Rindö Smedja 26 januari. I backen anordnades ett liftrace med ca 10 deltagare (vi åkte igenom 8 liftar och 8 backar tillsammans) och under dagen pågick en tävling kallad poängjakten. Den gick ut på att samla in så många bilder på olika aktiviteter som skulle utföras. På vägen hem hölls en frågesport och vi hann med 19:30 färjan med 15 min marginal.
Övrigt
Utvecklingsdag
Styrelsen tycker det är viktigt att utveckla och utbilda våra ledare. Därför genomfördes det även under 2019 en utveckling och utbildningsdag för styrelse o ledare, deltagarna fick en utbildning i HLR under dagen.

Sammanfattning

Sammanfattningsvis så är vi ännu mer positiva till den verksamhet som bedrivs inom föreningen och det engagemang medlemmar, barn, föräldrar, ledare och funktionärer visat. Vi har under slutet av 2019 fått fler nya medlemmar. 
Vi från styrelsen vill verkligen tacka alla de ledare och övriga funktionärer som ställer upp för vår verksamhet och förening. 
Styrelsen

Styrelsen har under året genomfört 10 stycken protokollförda sammanträden. 
Styrelsen 2019 har bestått av

Katherine Bergkvist  
ordförande 
Solveig Rettig
sekreterare

Stefan Axelsson
kassör
Ewa Bergström
ledamot
Fredrik Gustafsson
ledamot

Ylva Jonsson Strömberg
ledamot
Catrin Grambo
ledamot
Suppleant
Måns Söderqvist
suppleant
Valberedning

Benny Johansson

Rikard Gille
Revisorer

Eva Billaudel
Revisor

Måns Rydén

Revisor

Jan-Olof Schill
Revisors suppleant


KA1 IF har under året varit ansluten till: Svenska Innebandyförbundet




 Svenska Gymnastikförbundet

Under året har det förts dialog med Vaxholms Kommun om vår verksamhet, kommunen är positiva till vår verksamhet i hallen som under 2019 varit 15 timmar i veckan i stora hallen och 5 timmar i veckan i Spegelsalen. 

Ekonomin i föreningen är god och särredovisas.

Rindö 2020-02-20
Fredrik Gustafsson
Solveig Rettig
Stefan Axelsson

Ewa Bergstöm
Ylva Jonsson Strömberg
Katherine Bergkvist
Catrin Grambo
