Verksamhetsplan KA1IF 2019

Vi i styrelsen har som plan att genomföra följande under 2019:

Aktiviteter (löpande)
· Innebandy för vuxna, ungdomar och barn.
· Badminton 
· Barngymnastik, två grupper  
· Trapett
· Box för vuxna och ungdomar  
· SomaMove för vuxna och ungdomar 
· Cirkelträning för vuxna och ungdomar
· Tennisaktiviteter för både barn och vuxna 
· Joggingkul
· Skidspår om möjligt.
· Uteträning för ungdomar och vuxna, 
· Zumba
· Yoga (startar upp i mars)


Maratondag 
Då vi upplevde att det fanns ett stort intresse för vår maratondag fortsätter vi med den i år igen. Ett erbjudande för alla medlemmar att få testa flera av våra pass under en hel dag. 
Årets Maratondag, som vi hoppas kommer bli en årlig tradition, planeras att genomföras i oktober 2019 och det har bildats en grupp som håller i planeringen. 

Skidresa till Romme 
Årets Rommeresa genomfördes traditionsenligt sista söndagen i januari och vi planerar fortsätta även nästa år och då blir det 5:e gången som vi genomför resan. 

Seglarläger 
För femte året i rad blir det även denna sommar seglarläger. 
Barn nybörjarläger: 14/6 - 18/6.
Barn fortsättningsläger: 3/7 – 5/7
Vuxen: 6/7 - 7/7

Nyhetsbrevet
Vår ambition är att komma ut med två (2) nyhetsbrev under året. Vi vill gärna vara miljövänliga och sprida dessa nyhetsbrev via mejlen, får du inte dessa kan du lämna din e-post adress till någon i styrelsen. Vi lägger även upp brevet på hemsidan och i sociala medier samt upp brevet på anslagstavlor runt Rindö och Skarpö.

Rindönatt 
Vi kommer under året fortsätta med Rindönatt. Fyra tillfällen för våren är planerade. Vi arbetar med att få fler vuxna att hjälpa till. 

Rindögården 
Vi kommer stötta Rindöborna med hjälp under året med Rindögården. Öppettider är tisdagar och fredagar, även här försöker vi få in fler vuxna som kan hjälpa till.

Kontakter 
Vi fortsätter vårt arbete med kommunen tillsammans med föreningen Rindöborna. Målet är att få upp belysning på kortsidan mot parkeringen. Även få till låssystemet med olika öppningstider.
.

Arbetsgrupper/kommittéer 
Vi kommer fortsatt att försöka knyta till oss grupper av föreningsmedlemmar som tar på sig mer projektliknande uppdrag som är tidsbegränsade eller en specifik fråga. T.ex. Rindönatt, festkommitté, familjedagsgrupp m.m. för att underlätta för styrelsen och att styrelsen istället hinner arbeta lite mer med strategiska frågor.

Föreningsutveckling 
[bookmark: _GoBack]Arbetet med föreningens strategi och vision fortsätter under 2019.
En planeringsdag för styrelse och ledare är inplanerad  med en pröva på aktivitet och gemensam middag på kvällen.

