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Verksamhetsberättelse 2013
Verksamhet
Årsmöte
20 personer deltog på årsmötet.
Innebandy för barn

Innebandyn för barn 6-12 åringar har också kört hela året, ca 30 barn finns med i den verksamheten.
Familjegympa

Har under året fortsatt med väldigt blandad närvaro.
Basket

Under året har vi haft ett försök med vuxen samt barn/ungdoms basket. Vuxen basketen tog aldrig fart trots fler försök att lyfta den både i nyhetsbrev och på hemsidan, det försöket har vi fått lägga ner inför 2014. Barn/ungdombasketen har haft ett fåtal men mycket trogna deltagare och vi tror att fler kommer att upptäcka denna aktivitet under 2014.
Innebandy för tonåringar

Under året har även ungdomar fortsatt spela innebandy en kväll i veckan, dock ej med samma regelbundenhet som under tidigare år.
Cirkelträning:

Cirkelträningen upp igen efter några års uppehåll. Vi har en blandad målgrupp aktiva från 12 år till 65+. 

Motionsbingo

Motionsbingon har fortsatt på söndagar mellan 10:30-11:30 med ny bansträckning.
Box
Boxen har kört under både vår- och hösttermin, ca 8 deltagare i snitt per pass.
Innebandy vuxna 
Har pågått nästan alla tisdagar under året.
Badminton

Under året har vi haft 2 tider i hallen för Badminton, båda har haft aktiva spelare. 
Skidspår

Vi har aktivt arbetat för att vi ska få spårade längdskidspår i löpspåret vilket har skett vid ett par tillfällen. Det var ett bra skidår.
Nyhetsbrev

Under året har vi skickat ut 3 stycken nyhetsbrev, 2 gånger har det spridits över hela Rindö och resterande gång via mail och hemsida. Vi jobbar aktivt med att få in fler e-post adresser till vårt register, så att vi når fler med utskick via mailen. 

Gemensam vårfest med Rindöborna
Även 2013 genomfördes en lyckad vårfest tillsammans med föreningen Rindöborna. 110 personer kom och njöt av en god middag och dans till ett fantastiskt band.
Hemsida

Hemsidan har rullat på och vi lägger fortlöpande information och bilder runt våra aktiviteter. 
Aktivitetshus
Beslut under 2013 att ett Aktivitetshus ska öppnas, Rindöborna är huvudman med hjälp från KA1IF. Huset invigdes den 17/1 2014.
Rindö Natt

Under 2013 hade vi 8 tillfällen med Rindönatt i gymnastiksalen. Ca 40 ungdomar har deltagit per gång från klass 4 och uppåt.
Tennisbana
Under året har KA1IF samarbetet med Vasallen och ansvarat för bokning och försäljningen av spelkuponger. Vi samarbetade även med en mycket duktigt tennistränare på Rindö som undersäsongen hade tenniskurser för både barn och vuxna. En barnkurs fortsatte sen även löpande inomhus under vintern.

Soma Moves

Under hösten tog föreningen även kontakt med Lillsved idrottsfolkhögskola på Värmdö och fick igång ett samarbete. Bland annat startade passet Soma Moves upp på lördagar som helt leds av en elev från Lillsved. 
Prova på dag/Bakluckeloppis

Inför höstterminen hade föreningen en prova på dag i idrottshallen samt en backluckeloppis, det kom ca 20 personer men vi hade hoppas på många fler, vi planerar dock att göra ett nytt försök även nästa är.

Sammanfattning

Sammanfattningsvis så är vi fortsatt positiva till den verksamhet som bedrivs inom föreningen och det engagemang medlemmar, barn, föräldrar, ledare och funktionärer visat. Styrelsen är fortsatt medveten om att det finns många olika behov av verksamhet på ön, det gäller att i framtiden fortsätta arbetet med att försöka bygga upp en bas med fler som vill engagera sig i vår förening för att den ska orka utvecklas. 
Vi från styrelsen vill verkligen tacka alla de ledare och övriga funktionärer som ställer upp för vår verksamhet och förening. Ni behövs.
Styrelsen

Styrelsen har under året genomfört 8 stycken protokollförda sammanträden. 
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KA1 IF har under året varit ansluten till: Svenska Innebandyförbundet



 Svenska Gymnastikförbundet
Under året har det förts dialog med Vaxholms Kommun om vår verksamhet, kommunen är positiva till att vi har kommit igång så bra med de tider vi har i hallen som under 2013 varit 13 timmar i veckan. 
Ekonomin i föreningen är god och särredovisas.
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